
 

Інформація 

про здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Дніпровської міської ради у 2016 році 

 

Здійснення регуляторної діяльності виконавчими органами Дніпровської 

міської ради у 2016 році відбувалось відповідно до законів України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – 

Закон) та «Про місцеве самоврядування в Україні» і в цілому було спрямовано 

на недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних 

регуляторних актів, перегляд і приведення у відповідність до вимог 

законодавства діючих нормативно-правових актів, забезпечення  відкритості та 

прозорості під час розробки проектів регуляторних актів.  

Відповідно до нової структури міської ради та її виконавчих органів 

організаційне забезпечення і координацію діяльності щодо здійснення 

державної регуляторної політики регуляторними органами здійснює управління 

правового забезпечення Дніпровської міської ради (далі – Управління). 

 З метою забезпечення виконання вимог Закону прийнято рішення 

виконавчого комітету міської ради від 26.07.2016 № 296 «Про питання 

здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами 

Дніпропетровської міської ради», яким затверджено Порядок здійснення 

державної регуляторної політики виконавчими органами Дніпропетровської 

міської ради. 

 Для оптимізації процесу планування діяльності з підготовки проектів 

регуляторних актів міською радою прийнято рішення від 07.09.2016 № 48/13 

«Про планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів міською 

радою», яким виконавчому комітету міської ради делеговано повноваження 

щодо затвердження плану діяльності міської ради з підготовки проектів регуля-

торних актів (внесення змін та доповнень до нього) на підставі пропозицій 

розробників проектів регуляторних актів з подальшим інформуванням депу-

татів міської ради у встановленому порядку. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 26.07.2016 № 296  

викладено у новій редакції План діяльності з підготовки проектів регуляторних 

актів на 2016 рік, до якого (зі змінами та доповненнями) включено 20 проектів 

регуляторних актів, з яких 17 - рішення міської ради, 3 - рішення виконавчого 

комітету міської ради.  

 У 2016 році прийнято 2 регуляторні акти: 

 - рішення міської ради від 01.12.2016 № 7/16 «Про затвердження 

мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі 

нерухомого майна фізичних осіб»; 

 - рішення міської ради від 21.12.2016 № 38/17 «Про затвердження Правил 

паркування транспортних засобів на території міста Дніпра». 

 Проведено процедуру оприлюднення та обговорення стосовно проекту 

регуляторного акта - рішення міської ради «Про затвердження Правил 

утримання домашніх та інших тварин у місті Дніпрі». 

 Розпочато процедуру оприлюднення та обговорення проектів рішень 

міської ради: 



 - «Про затвердження  Положення про порядок проведення інвестиційних 

конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації об’єктів житлового та 

нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транс-

портної інфраструктури міста Дніпра»; 

 - «Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних 

послуг м. Дніпра»; 

-  «Про затвердження Положення про порядок передачі даних, ведення та 

зберігання інвентаризаційних справ на об’єкти нерухомого майна, що 

розташовані на території міста Дніпра». 

 Згідно з розпорядженням міського голови від 31.08.2016 № 596-р «Про 

перегляд актів» проведено перегляд рішень міської ради, виконавчого комітету 

міської ради, розпоряджень міського голови, які мають ознаки нормативно-правових 

актів та прийняті (видані) з 01.01.2011 по 31.12.2015, стосовно відповідності 

вимогам Закону. 

За результатами перегляду дано доручення виконавчим органам міської 

ради - розробникам регуляторних актів, які прийнято (видано)  з порушенням 

вимог Закону, щодо підготовки протягом І кварталу 2017 року проектів рішень 

міської ради, виконавчого комітету міської ради, розпоряджень міського голови про 

визнання такими, що втратили чинність, зазначених актів або вжиття відповідних 

заходів з розробки нових актів (внесення змін до прийнятих актів) з додержанням 

регуляторної процедури.  

Виконання заходів за результатами перегляду актів має позитивно вплинути на 

упорядкування нормативно-правових документів з регулювання підприємницької 

діяльності у місті, зменшити адміністративний тиск на суб’єктів господарювання та 

забезпечити у подальшому підготовку регуляторних актів місцевого рівня з додер-

жанням вимог законодавства. 

З метою системного впровадження регуляторної діяльності  сформовано та 

затверджено Реєстр  чинних регуляторних актів, до якого (з урахуванням змін) 

на цей час включено 32 регуляторні акти, з яких 19 рішень міської ради та 13 

рішень виконавчого комітету міської ради. 

Протягом 2016 року визнано такими, що втратили чинність, 4 регуляторні 

акти:   

- рішення виконавчого комітету міської ради від 25.05.2009 № 1345 «Про 

тарифи на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та 

послуги з централізованого опалення і постачання гарячої води, що надаються 

МКП «Дніпропетровські міські теплові мережі» та КП «Теплоенерго»; 

- рішення виконавчого комітету міської ради від 12.03.2009 № 560 «Про 

упорядкування обігу зворотної скляної тари»; 

- рішення виконавчого комітету міської ради від 23.11.2009 № 3058 «Про 

Порядок роботи пересувних приймальних пунктів зворотної скляної тари»; 

- рішення міської ради від 26.12.2012 № 6/30 «Про затвердження мінімаль-

ної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі 

нерухомого майна фізичних осіб». 

Відповідно до затвердженого Плану – графіка відстежень результативності 

регуляторних актів підготовлено та оприлюднено на Інтернет - порталі міської 

ради такі звіти про відстеження результативності регуляторних актів. 

Базові відстеження: 



- проекту рішення міської ради «Про затвердження Правил паркування 

транспортних засобів на території міста Дніпра»; 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження мінімальної вартості 

місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомого майна 

фізичних осіб»; 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження Правил утримання 

домашніх та інших тварин у місті Дніпрі»; 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження  Положення про 

порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, 

реставрації об’єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного 

будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Дніпра»; 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження Регламенту Центру 

надання адміністративних послуг м. Дніпра»; 

- проекту рішення міської ради «Про затвердження Положення про 

порядок передачі даних, ведення та зберігання інвентаризаційних справ на 

об’єкти нерухомого майна, що розташовані на території міста Дніпра». 

Повторне відстеження рішення міської ради від 15.07.2015 № 4/65 «Про 

затвердження нормативної грошової оцінки земель м. Дніпропетровська». 

Періодичні відстеження: 

- рішення міської ради від 28.11.2007 № 25/25 «Про затвердження норм 

утворення твердих побутових відходів для житлових будинків територіальної 

громади міста Дніпропетровська незалежно від форми власності та для 

підприємств невиробничої сфери»; 

- рішення виконавчого комітету міської ради від 10.04.2008  № 834  «Про 

затвердження тарифів на платні послуги, які надаються Міським комунальним 

підприємством «Реформжитло» суб’єктам господарювання»; 

- рішення виконавчого комітету міської ради від 24.04.2012 № 403 «Про 

затвердження Правил поводження з відходами у місті Дніпропетровську». 

  Додержанню на практиці принципів прозорості, доцільності, ефек-

тивності, збалансованості та передбачуваності під час розробки та прийняття 

регуляторних актів протягом 2016 року сприяв розгляд проектів регуляторних 

актів – проектів рішень міської ради на засіданнях відповідальної постійної 

комісії міської ради з питань комунальної власності, енергозбереження та 

законності  та профільних постійних комісій міської ради. 

На виконання ст. 34 Закону до Державної регуляторної служби України  

направлено 4 проекти регуляторних  актів - проекти рішень міської ради, 

експертні висновки відповідальної постійної комісії міської ради з питань 

комунальної власності, енергозбереження та законності щодо регуляторного 

впливу цих проектів та аналізи регуляторного впливу для підготовки 

пропозицій у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку щодо 

удосконалення проектів відповідно до принципів державної  регуляторної 

політики. 

 Відповідно до ст. 7 Закону та з метою передбачуваності регуляторної 

діяльності за пропозиціями розробників проектів регуляторних актів рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 30.11.2016 № 588 затверджено  плани 

діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів 



регуляторних актів на 2017 рік, до яких включено 17 проектів рішень міської 

ради та 3 проекти рішень виконавчого комітету міської ради.  

За ініціативою Управління за участю представників Сектору Державної 

регуляторної служби у Дніпропетровській області 28.07.2016 проведено 

семінар з питань здійснення регуляторної діяльності органами місцевого 

самоврядування, а саме виконавчими органами Дніпровської міської ради. 

Головною метою проведення цього заходу було роз’яснення основних 

процедурних питань додержання вимог законодавства при підготовці та 

ухваленні регуляторних актів для виконавчих органів міської ради – 

розробників проектів регуляторних актів та застосування нової методики 

підготовки аналізу регуляторного впливу, частиною якого є М-тест. 

На Інтернет - порталі міської ради створено розділ «Регуляторна 

політика», у якому систематично оновлюється інформація щодо планування 

діяльності міської ради та її виконавчого комітету з підготовки проектів 

регуляторних актів, Реєстру чинних регуляторних актів, проектів регуляторних 

актів та аналізів їх регуляторного впливу, звітів про відстеження 

результативності регуляторних актів. 

На виконання ст. 38 Закону підготовлено та оприлюднено у встановленому 

порядку проект рішення міської ради «Про звіт міського голови щодо 

здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами  міської 

ради у 2016 році» для внесення його на розгляд сесії міської ради.  

У цілому, виконавчі органи міської ради забезпечують дотримання 

основних вимог  Закону, відкритість та прозорість регуляторної діяльності під 

час підготовки регуляторних актів. 

 

 

 

Начальник управління правового 

забезпечення Дніпровської  

міської ради                                                                                              А. Г. Павлов 
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